



9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1368732999
网上论坛: http://bbs.qq.com/

一个月大男婴被弃医院大厅

孩子先天性脑发育不全

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 李明皎) 只因孩子患有先天性脑发育不全,狠心父母就把他丢在了医院。27日晚,聊城市妇幼保健院工作人员在医院大厅发现一名被弃男婴,仅有一个月大。

“孩子才一个月大,家长太狠心了。”28日上午9时,在聊城市妇幼保健院,医生正向东昌府公安分局的民警介绍弃婴的身体情况,以及发现弃婴的过程。当时,这名男婴身穿红色棉袄,头戴毛线织成的帽子,放在一个粉红色的睡袋里。在医护人员照顾下,他正在熟睡。

医生说,经检查发现,男孩仅有一个月大,患有先天性脑发育不全,经常闭着眼睛,很少哭,只有在吃奶粉的时候才睁开眼。市妇幼保健院一位杜姓工作人员说,27日晚8时,他在医院一楼大厅的一个坐椅上,看到一个类似枕头的包裹,起初以为是被人遗忘的,走近一看才发现,竟然是一个婴儿睡袋,里面有一个婴儿。睡袋附近有一个塑料袋,里面装着奶



被丢弃的男婴正在民警的怀里熟睡。本报记者 王尚磊 摄

粉和小衣服等物品。

这位工作人员说,发现男婴后,他立即喊来医护人员把孩子抱到病房,找来奶粉喂他。由于是晚上发现的男婴,担心孩子身体虚弱,当时没有拨打110报警,等到第二天早上才找

来民警调查。

民警说,医院的监控录像显示,男婴是在27日晚7时左右被遗弃在医院的,警方会根据这条线索寻找孩子的父母。28日中午,民警把这名弃婴安置在聊城市爱心福利院。医

院和警方都呼吁,男婴的父母尽快把孩子。“孩子刚来人世一个月,这么一条鲜活的生命,就算家长有难处,一时糊涂,也不能丢弃孩子,希望家长尽快认领孩子。”一位医生动情地说。

两辆重型货车高速路追尾

济聊高速三入口封闭半小时

本报 8451234 热线消息(记者 杨淑君 通讯员 贺宁) 28日早上,在济聊高速聊城西收费站附近,两辆重型货车发生碰撞,济聊高速三个河北方向入口封闭半小时,所幸两位司机无大碍。

济聊高速路政大队相关负责人介绍,28日早上7时许接到报警电话称,济聊高速聊城西收费站约15公里处,两辆重型货车相撞。济聊高速路政大队、济聊高速交警大队和120救护车等陆续赶到车祸现场。当时,在济聊高速104K+960m北侧,一辆本地牌照的重型货车和一辆

河南牌照的重型货车追尾,后面的重型货车擦着前车开过去,横在前面,车头冲出了高速路的护栏。货车驾驶室撞坏,前侧车厢撞得变形,司机受伤,部分车皮碎片撒在地上。

河南牌照货车只有尾部变形,司机毫发无伤。受伤司机被120急救车送到医院检查,伤势不重。

上午7时41分,济聊高速聊城站、聊城西站、侯营站三个河北方向入口封闭,济聊高速管理处工作人员引导司机改道绕行。上午8时12分,事故处理完毕,交通恢复正常。



事故现场。 本报 通讯员 贺宁 摄

Skyworth 创维

酷开LED

10月30-31日 无需砍价 无需团购
全城期待 创维百万让利直销节

10月30-31日创维百万让利直销节,回馈水城父老,全场进价销售,敬请期待...

32寸酷开LED

直销价 **2999**元 (补贴后 限量)

定金认筹即赠礼

交100元定金赠送价值499元的无源重低音一个 (指定型号)

聊城市区各家电卖场创维专柜

咨询电话: 13626359200

创维酷开LED 全方位健康科技

自酿葡萄酒当饮料喝

女司机酒驾撞断绿化树

本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋 通讯员 李猛) 28日,冠县一女司机喝了自酿的葡萄酒后,开车上班半路酒劲发作,车头扎进绿化带,撞断一棵绿化树。

28日14时许,冠县交警大队接到报警称,北环路一辆车扎进绿化带。值班民警在现场发现,一辆蓝色轿

车车头引擎盖稍有变形,车前站着一名年轻女子。民警对其酒精测试,结果显示41mg/100ml,属酒后驾驶。

这名陈姓女子说,中午回家喝了两大杯自己家酿的葡萄酒,开车上班途中感觉酒劲上头,躲避一辆自行车时,开进了绿化带。

民警按酒后驾驶对其

处罚,陈某认为自己酿的葡萄酒没度数,常当饮料喝。面对酒精测试仪上的结果,陈某接受了400元罚款、扣12分的处罚,还要赔偿撞坏的市政设施。

民警说,有些市民用“土办法”酿制葡萄酒,但这样的葡萄酒也含有大量酒精,甚至比啤酒的酒精含量还高,足以让人酒醉。

中午查酒驾一个路口逮住仨

一酒司机在离家不到500米处被查



本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋) 28日,聊城市交警支队勤务一大队在凤凰台突击酒驾,一个半小时查处3名男子。其中一人在距家不到500米的地方喝酒后还开车回家,刚上路就被查住。

28日13时30分,聊城市交警支队勤务一大队四中队和五中队的十多名民警突击酒驾。14时10分左右,一名权姓男子不停地挥着右手嘟囔着:“我没喝酒,

我从来不喝酒,我怎么会酒驾呢,我不怕你们检查。”民警测试发现,他的酒精含量达67mg/100ml,属于酒后驾驶。

“我家就住在古城区北关水桥南头,在凤凰台南一家酒店吃完饭,离家不到500米,刚上车开了几十米就被叫停。”看见测试仪上的数据,权某定了定神,后悔地摇摇头说,他今天本想走回家,但因家里有人等,一着急就开车了,不料碰上

10月28日中午,聊城交警对驾驶员进行酒精测试。 本报记者 李军 摄

查酒驾,交了罚款,驾驶证还得重考。

参与酒驾突击的民警说,前段时间夜里突击较多,最近夜间酒驾明显减少,午间酒驾以及已喝酒但酒精含量未达到酒驾标准的情况有增多迹象。28日下午自13时30分至15时,共查处3名男子酒后驾驶,酒精测试含量平均在50mg/100ml左右,这三名男子均被罚款400元,驾驶证扣12分,需要重考驾驶证。